
Όνομα:............................................................................ Τάξη:B’    Ημερομηνία:................... 

1. Ο Στέλιος αγόρασε από το περίπτερο 3 σοκολάτες που στοίχιζαν 30 
σεντ η κάθε μια. Πόσα πλήρωσε;

Μαθηματική πρόταση:............................................................................................

Απάντηση:.........................................................................................................................................................................................................................................

2. Ο Νίκος έχει στο σπίτι του 30 αυτοκινητάκια. Τα έβαλε σε 5 σειρές. 
Πόσα αυτοκινητάκια έβαλε σε κάθε σειρά; 

Μαθηματική πρόταση:............................................................................................

Απάντηση:.........................................................................................................................................................................................................................................

3Χ4 =                 3Χ3=                  5Χ8=                 10Χ5=

3Χ6 =                 5Χ3=                  5Χ9=                 6Χ5=

3Χ10 =                7Χ5=                  6Χ3=                 5Χ5=

60:6=                  60:10=                30:3=                20:5=

18:6=                  80:10=                12:3=                 35:5=

12:6=                 100:10=               90:3=                 40:5=

Μπορείς να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα;

Μπράβο!!! Κάνε τώρα τις πράξεις:


